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 mm 70از طولش به  mm 50آن در  قطر ،mm 100عملیات تراشکاری بر روی یک میله فولادی با قطر با انجام  (1

و با حداکثر توان و پس از آن پرداختکاری با  mm 12تراشی با عمق برای این منظور ابتدا خشن کاهش یافته است.

و تنظیم پارامترها، تنظیم  s 20. بستن و باز کردن یک نمونه انجام شده است m/s 1.5و سرعت برش  mm 0.1پیشروی 

 کشد.میطول  s 30قلم در نقطه شروع تراشکاری و درگیر شدن آن با قطعه کار 

داشته و بازدهی آن  kw 3با توان  یموتورباشد و دستگاه تراش  3GJ/m 2.3در صورتیکه انرژی مخصوص تراش ماده 

 باشد، بدست آورید: 70%

 الف( زمان خشن تراشی

 ب( زمان پرداختکاری

 قطعه 100ج( زمان کل لازم برای تولید 

 

 mm 600سوراخ داخلی با قطر  و m 1.5ر خارجی از یک دستگاه داخل تراش قائم برای صفحه تراشی دیسکی با قط( 2

یابد. فرکانس دورانی استفاده می شود. ماشینکاری از قطر خارجی دیسک شروع شده و با رسیدن به قطر داخلی خاتمه می

باشد. اگر انرژی مخصوص تراش قطعه کار می mm 6و عمق برش  mm 0.25، سرعت پیشروی ابزار s 0.5-1میز دستگاه 

 باشد، محاسبه کنید: 3GJ/m 3.5در این شرایط کاری برابر با 

 الف( زمان عملیات ماشینکاری )بر حسب کیلوثانیه(

 (kwب( توان ماشینکاری در شروع عملیات )بر حسب 

 (kwج( توان ماشینکاری در انتهای عملیات )بر حسب 

 باشند:های زیر موجود میطعه فولادی دادهدر عملیات تراشکاری یک ق( 3
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 بدست آورید:

sالف( انرژی مخصوص تراش 
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a ه( زاویه صفحه برش ، و( زاویه متوسط اصطکاکی ،ز( زمان ماشینکاری ، 

 

سطح براده ابزار نیروی اصطکاک در  در یک تراش متعامد با فرض اینکه( 4
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